
  

         
 
 

 

CINKARNA Celje, d.d. 

Kidričeva ulica 26, 3000 Celje 

 

Uprava družbe CINKARNA Celje, d.d., Kidričeva ulica 26, 3000 Celje, MŠ: 5042801000, DŠ: 

SI 15280373 (v nadaljevanju: družba), je dne 09. 07. 2024 sprejela naslednji  

 
 
 

PROGRAM ODKUPA LASTNIH DELNIC DRUŽBE  
 

  
I. PRAVNA PODLAGA ZA PRIDOBIVANJE LASTNIH DELNIC 
 
 

Uprava družbe Program odkupa lastnih delnic sprejema na podlagi pooblastila za 

pridobivanje lastnih delnic, ki ji ga je skupščina delničarjev družbe podelila na 28. rednem 

zasedanju, ki je potekalo 19. 6. 2024. 

 

Pooblastilo skupščine velja za obdobje 12 mesecev, od vključno 19. 6. 2024 dalje. 

 

Pooblastilo skupščine velja za pridobitve lastnih delnic do skupno 10 odstotkov osnovnega 

kapitala družbe delnic družbe (do 807.977 delnic družbe). Nakupna cena pridobljenih lastnih 

delnic ne sme biti nižja od 14 €/delnico in ne višja od 29 €/delnico. 

 

Pri pridobivanju lastnih delnic na organiziranem trgu bo družba celostno upoštevala 

predmetna določila Zakona o gospodarskih družbah (ZGD-1), Zakona o trgu finančnih 

instrumentov (ZTFI-1), Uredbe (EU) št. 596/2014 (MAR), Delegirane Uredbe Komisije (EU) 

2016/1052 in drugih veljavnih predpisov. 

 

 

II. PROGRAM ODKUPA LASTNIH DELNIC  
 

Program odkupa lastnih delnic bo izveden pod naslednjimi pogoji: 

 

1. Cilji 

Izključni cilj Programa odkupa lastnih delnic je pridobitev dela lastnih delnic, tako da skupni 

delež vseh lastnih delnic, ki jih družba že ima, ne bo presegel 10% osnovnega kapitala 

družbe, z namenom umika delnic v skladu z določbami zakona in statuta družbe o 

zmanjšanju osnovnega kapitala, po sprejemu sklepa skupščine o zmanjšanju osnovnega 

kapitala. 



  

 

2. Največji denarni znesek namenjen odkupu lastnih delnic 

Največji denarni znesek, namenjen odkupu lastnih delnic, je 7.250.000,00 EUR. 

 

Pri izračunu največjega denarnega zneska se bo upoštevala samo nakupna cena delnic. Vsi 

stroški, provizije ali posredniški stroški, povezani s transakcijami pridobitve lastnih delnic pri 

izračunu največjega denarnega zneska ne bodo vključeni. 

 

Delnice bodo kupljene po vsakokratni tržni ceni ob upoštevanju cenovnih pogojev iz člena 3 

Delegirane uredbe Komisije (EU) 2016/1052. 

 

 

3. Največje število lastnih delnic, ki jih družba lahko pridobi 

Največje število delnic, ki jih družba lahko pridobi, je 250.000. 

 

Družba na kateri koli trgovalni dan ne bo kupila več kot 25 % povprečnega dnevnega obsega 

delnic na mestu trgovanja, na katerem se opravi nakup. 

 

Povprečen dnevni obseg temelji na povprečnem dnevnem obsegu trgovanja in sicer 20 

trgovalnih dni pred datumom nakupa. 

 

 

4. Načini pridobivanja lastnih delnic 

V skladu s pooblastilom skupščine bo družba pridobivala lastne delnice s posli na 

organiziranem trgu finančnih instrumentov po vsakokratni tržni ceni in po pogojih, ki ne 

bodo vplivali na prevladujoče tržne razmere. 

 

 

5. Trajanje Programa odkupa lastnih delnic 

Program odkupa lastnih delnic traja 12 mesecev od datuma pooblastila skupščine, t.j. od 

vključno 19. 6. 2024 dalje. 

 

Izvajanje programa odkupa lastnih delnic se lahko ustavi in nato nadaljuje ob vsakem času. 

 

O spremembah Programa odkupa lastnih delnic kot tudi o pridobitvi lastnih delnic bo družba, 

v skladu z veljavnimi predpisi, redno obveščala javnost. 

 

 

Celje, 9. 7. 2024 

 

 

Uprava Cinkarne Celje, d.d.  


